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Ірина Фаріон: Зеленський зумисне не привітав
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На цьому тижня сталася знакова для України подія - 14 квітня президент
Володимир Зеленський підписав закон про впровадження в Україні
кримінальної відповідальності за антисемітизм - до 8 років позбавлення волі.

Варто зазначити: ключовим і найбільш публічним автором законопроекту є
українофоб, захисник російської мови та московського патріархату в Україні
нардеп Максим Бужанський. Таким чином, в Україні представники однієї
національної спільноти тепер матимуть захист більший, ніж титульна нація.

На тлі цього рекомендуємо до перегляду авторську передачу Ірини Фаріон
“Юдейська карта в руках пyтiнa” від 9 вересня 2023 року. Гострота
викладених в ній тез, на жаль, лише набирає актуальності з часом.

Під відео Ірина Дмитрівна написала:
“Безглузді словесні випади міжнародного злочинця пyтiнa про те, що начебто "західні
куратори поставили на чолі сучасної України етнічного євpeя", аби "прикрити
антилюдську сутність" України. "Це робить ситуацію надзвичайно огидною, що
етнічний євpeй прикриває героїзацію нацизму і тих, хто очолював свого часу Гoлoкocт
в Україні". Основний посил – розкрити судомне намагання мocковії розіграти останню
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результативну юдейську карту у вiйнi проти України. Як свідчить історія, представники
цих держав (Росії та майбутнього Ізраїлю - А.) неодноразово спільними зусиллями
знищували українців, зокрема в половині 19 ст. і у 20-30-х роках ХХ століття. Важливо,
аби українці засвоювали ці історичні уроки розстрілу української ідеї і в час
теперішньої московсько-української вiйни були на сторожі в такій небезпечній
ізраїльсько-московській спілці.
01:00 Про безглуздість «юдейської карти» в руках пyтiнa.
05:10 Про українсько-ізраїльські взаємини в контексті теперішньої московсько-
української вiйни: невизнання Гoлoдoмopy, непостачання ППO, відмова в тимчасовому
проживанні, засудження українських героїв та історичних дат та ін.
16:20 Крапля позитиву у відносинах. Про слушність заяв посла Ізраїлю Євгена
Корнійчука про скасування безвізового режиму з Ізраїлем напередодні святкування
юдейського Нового Року в Умані.
20:50 Садовий і Фрідман: Джаз-Фест у Львові на кістках y6итиx українців як
продовження антиукраїнської політики сьогодні.”

18 жовтня 2023 року  виходить ще одна передача Ірини Фаріон, де знов таки
піднімається “єврейська тема”: “Валуєвський циркуляр. Про ролю євреїв у
забороні української мови в Московській імперії”.
ВСТАВИТИ ВІДЕО: https://www.instagram.com/reel/CyjAO-ct4Wj/

А 28 жовтня 2023 року на телеканалі "Ісландія" (ISLND TV) також виходить передача
“Антиподи” з Іриною Фаріон “"ФАРІОН: філологія, євреї, КПРС, фемінізм, Бандера,
гендер, Шевченко, Сковорода, Конфуцій", у якій обговорюється “єврейська” тема:

(7:45 Що не так зі словом «ж_д»).
Більш ніж 800 тисяч переглядів, майже 4000 коментарів, 29 тисяч лайків.
Альтернативна версія причини вбивства

Зазначимо: ці відео записані 9 вересня, 18 жовтня 2023 року та 28 жовтня
2023 року. А вже 11-15 березня 2024 року, тобто через 6 місяців після
публікації цих резонансних відео підозрюваний у вбивстві Ірини Фаріон
житель Дніпра В’ячеслав Зінченко (сім’я якого перебуває, скажімо так, в орбіті
впливу умовної “групи Приват”) з’явився у Львові. Де, за офіційною версією,
вчиться на курсах операторів дронів у мілітарній академії «Дронаріум». Де, за
показами свідків, майже ні з ким не спілкується та подальшого інтересу до
“дроноводства” не проявляв.
Є версія, що курси “дроноводів” були лише прикриттям - до Львову слухач
Дніпровської державної академії внутрішніх справ, спеціально підібраний для цього
етнічний українець В. Зінченко приїхав на рекогносціювання, задля подальшого
вбивства Фаріон і успішного “відходу” з місця вбивства. Тобто, рішення про вбивство
Фаріон було прийняте за багато місяців до вбивства, яке сталося 19 липня 2024 року. І
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весь цей час йшла безперервна підготовка майбутнього вбивці.
Згідно цієї версії, надрезонансне відео Фаріон від 9 вересня 2023 року (півмільйона
переглядів, 27 тисяч лайків, 3500 коментарів) стало тригером її вбивства, яке
готувалося ретельно зацікавленими особами. І ці особи - не з росії.
Впевнені, що саме цю версію - помсти Ірині Фаріон плюс бажання усунути з
політичної арени очевидного лідера української спільноти, який швидко
набирав популярність в народі - слідство умисно не розглядало.

Само затримання Зінченка сталося завдяки професійній роботі поліцейських
“низів” у Львові. Що стало прикрою несподіванкою для організаторів і
замовника (замовників) вбивства. Тому, щоб “відрубати кінці”, ці поводирі
Зінченка в обмін на його мовчання та невизнання участі у скоєнні злочину
гарантували йому позбавдення кримінальної відповідальності. А також
потужний адвокатський захист, який самотужки не може забезпечити сім’я
підсудного. А слідство у справі пропонує суспільству лише одну версію
фактичної страти Ірини Фаріон - це зробив одинак, замовників і організаторів
немає. Бо вбивство, скоєно групою осіб, у складі злочинної організації - у
випадку с І.Фаріон це теракт. Пожиттєве позбавлення волі учасникам.
Шалений резонанс у суспільстві.

І гарантована відплата вбивцям.

* * * * * * *

Суд

Учора, 16 квітня, у Львові суд продовжив розгляд справи про вбивство Фаріон.
Підсудний В’ячеслав Зінченко та його адвокати продовжують усіляко
затягувати судовий процес. Сам підсудний веде себе розкуто та впевнено -
зазвичай так ведуть себе злочинці, яким кимось впливовим гарантована
безкарність. У випадку зі вбивством Ірини Дмитрівни Фаріон цим впливовим
“людям” (вірніше, нелюдям) в Україні доводиться виявляти обережність -
враховуючи величезний суспільний резонанс цієї показової страти патріота,
унікальної мовознавиці, людини з величезним потенціалом. А головне -
людини, здатної об’єднати українців навколо Української Ідеї, розбудови саме
Української Держави - захисника українців.

І, вочевидь, саме тому слідство сьогодні не шукає замовника (замовників)
вбивства, організаторів цієї страти. Обмежившись констатацією нібито
встановленого факта, що В’ячеслав Зінченко підготував і вчинив вбивство
самостійно.

Але на все приходить час розплати.

І багатостраждальний суд над Зінченко, адвокати якого публічно ображають
честь і гідність страченою ворогами Української Держави Ірини Фаріон - лише
перший крок у встановленні всіх причетних до цього теракту. З належною
відплатою.

… Учора Шевченківський районний суд Львова продовжив розгляд справи про
вбивство мовознавиці Ірини Фаріон.
На початку засідання Зінченко зачитав кілька клопотань. Перше з них містить 26
пунктів і стосується повторного дослідження його зацікавлень, що, за його словами,
має довести його нібито непричетність до вбивства Ірини Фаріон.

Фото: Укрінформ
У засіданні взяли участь колегія суддів, прокурор Дмитро Петльований, донька Ірини
Фаріон Софія Особа, прокурор Олена Данилів. Адвокат обвинуваченого В’ячеслава
Зінченка Ігор Сулима брав участь у засіданні по відеозв'язку. Також на суді була
присутня мати Зінченка.
Інші клопотання стосуються його нібито незаконного переведення до ізолятора
тимчасового тримання, проведення балістичної експертизи стартових пістолетів, які,
за його словами, мають довести, що їх неможливо переробити під бойові, а також
проведення додаткової експертизи його телефону, яка має довести факт втручання в
його електронні комунікації після його затримання.
Також під час подання своїх клопотань, Зінченко вкотре заявив, що Ірина Фаріон
нібито не була громадським діячем. Після цього колегія суддів пішла в нарадчу
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кімнату.
Суд ухвалив відмовити у задоволенні всіх клопотань обвинуваченого.
Після обідньої перерви суд мав розглянути клопотання сторони захисту. Однак у цей
час адвокат Сулима вже брав участь в іншому судовому засіданні. Оскільки його
присутність під час розгляду поданих ним клопотань є обов'язковою, колегія суддів
оголосила перерву в судовому засіданні до 10.30 17 квітня.
* * * * * * *

15 жовтня 2022 року, 234 день великої війни

Як і в будь-який інший день, Ірина Фаріон поширює новини з фронту: загальні бойові
втрати ворога.
В цей день вона ділиться своїм інтерв’ю, в якому її попросили надати відповідь “тим
росіянам, які підтримують путінське вторгнення і закликають розправитися з
українцями”.
Блискучі формулювання. Розмаїта лексика. Влучність порівнянь. Мова як куля, мова-
зброя. Таке не перескажеш - треба слухати

15 жовтня - день народження Степана Бандери. І знову - “Ген українців”: “Степан
Бандера та його політологічна спадщина”.

Коментарі:
“Це треба вчити в кожному вищому класі школи та в університетах - кожен спеціаліст,
будь якого напрямку в Україні, а тем паче дипломат, політик, бізнесмен, архітектор,
еколог, історик, журналіст(!), економіст, юрист та інші професіонали повинні знати
геніїв та світочів української думки та незламної боротьби за Україну та нашу мову й
культуру”.
“Велике Дякую пані Ірині за її нелегку ПРАЦЮ у вихованні нас, Українців, як великої,
патріотичної і незламної Нації! Про любов Українців до своєї землі, про їх стійкість і
вміння знищувати ворога знають у всьому світі, і за нашу силу й ГІДНІСТЬ нас
поважають!”
“В ці важкі часи Ваші студії для мене стали відкриттям! Вони обов'язкові до
перегляду! Завдяки Вам вивчаю історію України та змінюю свідомість та толерантне
відношення до ворога, до російськомовних, до байдужих…”
“Дякую, Ірино, за Освіту”.
І знов Ірина Дмитрівна повертається в минуле - днем раніше Україна святкувала
Покрову пресвятої Богородиці. Цей день є також днем народження УПА - Української
повстанської армії. і саме в цей святковий день Ірино Дмитрівна з її феноменальною
працездатністю записує відео “Свято без УПА?”, присвячене легендарній армії
повстанців. Ірина Фаріон не могла залишити поза увагою той факт, що Президент
України Володимир Зеленський у день Покрови у своєму вітальному виступі до
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української нації “забув” згадати УПА, яка билася й помирала в боях і сталінських
таборах.
Обурення Фаріон не знає меж!
Наприкінці звернення Ірина Дмитрівна звертається до президента Зеленського,
цитуючи йому слова легендарного командира УПА Василя Галасу:
“... Я його слова адресую Президентові України Зеленському. “Ми не капітулювали. У
нас не було поразки. Ми чесно йшли до бою на своїй землі. Ми не воювали проти
ніякого народу, проти ніякої держави, не займали чужих земель. І ми перемогли" І ми
переможемо! Але ми не можемо остаточно перемогти, якщо ми не переможемо у своїх
головах совкової свідомості. Ми ніколи остаточно не переможемо, якщо ми ментально
не визволимося, пане Президенте! Якщо ми не будемо знову творити, пане
Президенте, білих плям у нашій історії. Себто кривавих плям у нашій історії.
Ви не маєте права брехати.
Ви не маєте права замовчувати.
Ми надто високу ціну платимо за ПРАВО ЖИТИ ЯК НАЦІЯ!
Ви наголосили це в своїй промові неодноразово, блискуче і правильно. Але ви оминули
найгероїчніший відрізок нашої історії. І саме з того, найгероїчнішого відрізку нашої
історії мовить до вас, як ви думаєте хто? Генерал Шухевич.
“Не усі вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я свідомі, що раніше чи пізніше
нам доведеться згинути в боротьбі з брутальною силою…”
Ми ж не хочемо зараз згинути з брутальною силою? Ми боремося за життя. І впевнені,
що ми виживемо. А Шухевич був впевнений, що він загине.
Ви не хочете згадувати такого героя?! (І далі цитує Шухевича - А.).
“Але запевняю вас: ми не будемо боятися вмирати. Бо, вмираючи, будемо
свідомі того, що станемо добривом української землі. Ця наша рідна земля
потребує ще багато добрива. Щоб у майбутньому на ній виросла нова
українська генерація. Яка довершить те, що нам не суджено було
довершити.”

Таймінг передачі:
2:40 Привітання Зеленського.
8:38 Постанова УГВР про визнання 14 жовтня 1942 року Днем постання УПА.
10:48 Указ В. Ющенка про святкування річниці УПА на Покрову.
11:33 Указ П. Порошенка про День захисника України.
16:40 Соціологія щодо ставлення ОУН-УПА.
18:58 "Ген українців" про Героїв УПА.
В коментарях:
“Дякую за вашу працю, слухаючи вас, я ніби заново народжуюсь і очі мені
відкриваються. Нарешті я зрозуміла чому до нас прийшла війна -- ми самі її впустили і
довгий час її не помічали. Сподіваюся, що українці прозріють і виженуть із серця все
російське, щоб ці святі люди, наші герої не даремно жертвували своїм життям. Успіхів
вам пані Ірино!”
“Наскільки ми були сліпі або, може, зомбовані, тією псевдодружбою з кривавою
московією і тому більшість населення України не цінувало нашої історії. Дякую Вам, за
просвітницьку працю.”
“На жаль, нам всім потрібно вивчати історію України в цілому та зокрема УПА.
Омоскалили нас сильно, особисто я принципово розмовляю українською, але ловлю
себе на тому, що думаю все ще російською. Але я працюю і над цим, вивчаю історію
України та взаємин з московією заново, а не те, що нам викладали . Зміни неминуче
відбудуться, слава Україні!”
Далі буде.
Аргумент
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